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Vedení Městské části Praha 11 dojednalo s Technickou správou komunikací hl. m. Prahy,
že v novém parkovacím domě P+R Opatov bude část kapacity sloužit výhradně místním
obyvatelům. Nejméně 100 parkovacích míst tak bude po otevření parkovacího domu
vyhrazeno pro rezidenty Prahy 11 po celý den. Ve večerních a nočních hodinách pak bude
pro rezidentní parkování k dispozici kapacita celého parkovacího domu. Radnice zároveň
připravuje vlastní parkovací domy a pokračuje v jednáních o svěření dalších pozemků, které
jsou pro jejich budoucí výstavbu klíčové.

Parkování patří mezi největší dlouhodobé problémy nejen Prahy 11, ale prakticky všech velkých
sídlišť v hlavním městě. Jižní Město vznikalo v době, kdy se s dnešním počtem automobilů nepočítalo.
Podle odborných odhadů městské části dnes na Praze 11 chybí přibližně 5 000 parkovacích
míst.

„Parkování na Jižním Městě nevyřeší jeden slib ani jedno opatření. Potřebujeme kombinaci rychlých
úprav v ulicích, využití nových kapacit a přípravy vlastních parkovacích domů. Dohoda o místech pro
rezidenty v P+R Opatov je proto důležitá nejen sama o sobě, ale i jako signál, že se věci opravdu
začínají posouvat. Praha 11 musí být aktivní a musí umět pro své obyvatele vyjednávat konkrétní
výsledky,“ říká starosta Prahy 11 Martin Sedeke. Systém pro podání žádostí o parkovací karty spustí
městská část pro zájemce již v průběhu letošního léta.

Nový parkovací dům P+R Opatov má nabídnout téměř 500 míst a jeho kolaudace se plánuje na
září letošního roku. Primárně má sloužit jako záchytné parkoviště pro řidiče přijíždějící do Prahy,
díky dohodě s městskou částí ale část kapacity pomůže i lidem z okolních domů, kteří dnes často
obtížně hledají místo k zaparkování.

„Pro Prahu 11 je klíčové, aby velké dopravní stavby na našem území nebyly jen službou pro
dojíždějící, ale aby měly konkrétní přínos také pro místní. Proto jsme od začátku usilovali o to, aby
P+R Opatov pomohlo i rezidentům. Zároveň ale platí, že P+R samo o sobě problém parkování na
Jižním Městě nevyřeší. Potřebujeme systematicky zvyšovat kapacitu tam, kde lidé skutečně bydlí,“
doplňuje radní pro dopravu Ondřej Nováček.

Městská část proto připravuje další kroky. Na květnovém jednání Zastupitelstva hlavního města
Prahy se Praze 11 podařilo získat do svěření pozemky v ulici Šalounova. Právě svěření pozemků od
hlavního města je jednou ze základních podmínek pro to, aby městská část mohla v
budoucnu připravovat vlastní parkovací domy. Nejde přitom o automatický proces. Vyžaduje
dlouhodobou přípravu, jednání s hlavním městem a schopnost doložit, že pozemky budou využity ve
veřejném zájmu.
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